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Ata da 38° (trigésima Oitava) Sessao ordinaria do 1° (primeiro) Periodo Legislativo Ordinario, da 20# 
(vigésima) Legislatura da Camara Municipal de Itapemirim Estado do Espirito Santo, realizada no dia 

19 de outubro de 2021, na sede do Legislativo, situado na Rua Adiles André, s/n, Serra Mar, 
ltapemirim-ES, sob a Presidéncia do Vereador José de Oliveira Lima. A hora regimental, foi 

registrada a presenga dos seguintes vereadores: Alcione de Amorim Gomes, Anténio Carlos 
Helvécio, Erasto da Costa Rocha, Joao Bechara Netto, Julio César Carneiro, Julio César Ferreira 

e Magalhaes, Lenildo Henriques, Lucimar Alves Soares, Paulo Sérgio de Toledo Costa e Renildo 
Nascimento Peganha. Havendo quorum regimental foi declarada em nome de Deus aberta a presente 

sessao. A Sessao teve inicio com a leitura da Biblia) MATERIAL DE EXPEDIENTE: Juntada de 
Documentos N° 1/2021. Ementa: Oficio GAP n° 0165/2021 - Encaminhamento do OF. SAAE ITA 
0250/2021 para ser juntado ao Projeto de Lei n° 050/2021. Autoria: Poder Executivo Municipal. 
Indicagao N° 131/2021. Ementa: Indica expedicao de Edital de Prorrogagao por mais 12 meses, a 

vigéncia dos processos seletivos Simplificados da Administragao Municipal em Itapemirim, com 
vencimentos até dezembro de 2021. Autoria: Paulo Sérgio de Toledo Costa. Indicagao N° 132/2021. 
Ementa: Indica pavimentacao asfaltica de 02(duas) ruas na comunidade da Cohab, neste Municipio. 

Autoria: Erasto da Costa Rocha. Ementa: Projeto de Lei N° 49/2021 -INSTITU!] NO AMBITO DO 
MUNICIPIO DE ITAPEMIRIM O PROGRAMA EMPREENDER E CRESCER, CRIA O FUNDO DE 
INVESTIMENTO E DESENVOLVIMENTO ECONOMICO DE ITAPEMIRIM/ES — ITAPEMIRIM 
INVESTE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Autoria’ Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei N° 
56/2021. Ementa: DA DENOMINAGAO DE RUA “ALVINO PEDRO DA COSTA” em Gratina, neste 
municipio. Autoria: Paulo Sergio de Toledo Costa. O Vereador Erasto Costa Rocha solicita ao 

vereador Presidente mogao de pesar pela senhora Elizeia Menezes Gomes, na oportunidade o 

vereador Joao Bechara Netto, pediu coro a mogao de pesar da senhora Elizeia Menezes Gomes, 

tia da servidora desta casa Larissa Santos Menezes e também pelo Dr Renato Anténio Athayde, 
ocorrido em 08 de outubro, o qual prestou servigos médicos em diversas unidades de satide 

neste municipio e em Marataizes. Concedido 01(um) minuto de siléncio, pelo Vereador 

Presidente José Lima. O Vereador Presidente José Lima solicita ao secretario Vereador Joao 

Bechara Netto fazer a leitura da pauta. O vereador Joao Bechara Netto inicia fazendo a leitura do Oficio 

do Gabinete do Prefeito N° 171/2021 — protocolado nesta Casa de Lei, que indica como lider de 

Governo o Vereador Renildo Nascimento Pecganha. Leitura do Projeto de Lei N° 49/2021 — Poder 
Executivo Municipal, que seguira em tramitagdo normal, para analise do juridico e comissées, e apds 

ser apreciado em plenario. Leitura do Projeto de Lei N° 56/2021 — que seguira em tramitagao normal, 

juridico e comissGes e em breve apreciado em plenario. O vereador Presidente José de Oliveira Lima, 
passa para 0 pequeno expediente e com a palavra o Vereador Jodo Bechara Netto, cumprimenta todos 

e cita que que diversos veiculos (carros, caminhées, maquinas) estao circulando sem pilotagem 

(adesivo de uso obrigatorio) , solicita ao Promotor da Fazenda Publica, determinar ao Executivo a 

pilotagem de todos os veiculos; menciona a situagao de descaso com a Patrulha Mecanizada do 
Setor Agro Pecuario , onde constantemente tem faltado combustivel e que os agricultores e pecuaristas 
para serem atendidos tem que arcar com o abastecimento, e nado entende: se todas as Secretarias tem 

uma licitagao especifica, o porque do descaso com esta secretaria. O vereador Renildo, Nascimento 

Peganha cumprimenta a todos, parabeniza O Vereador Paulo Sergio de Toledo Costa pelo empenho 
em defesa do imovel onde funciona a sede do Clube Atletico Itapemirim, o campo iria a leilao, agradece 
ao Prefeito Municipal que fez uma live em rede social dispondo a participar do leilao e adquirir o imovel 
sede do Clube Atlético de Itapemirim. Solicita atencao especial do Poder Executivo sobre o estado de 

calamidade do Cemiterio de Itaipava, e, a construcao urgente de muro de arrimo, resolveria em parte 
© problema Com relagao do Rastreador das Embarcagées, disse que ele e mais 03 vereadores 
estiveram a convite, com o Governador do Estado, na terca feira, antes do acontecido,” notificagao e 
apreensao dos pescados”, no porto de Itaipava, ligou para a Assessoria do Governador e tentou falar 

com um deputado federal e até o momento nao obteve retorno. nao tedendo como reverter a situacao 

Xe ve “o pescado € o produto da irregularidade por isto foi levado”. Referindo ao SAMU — cumpra com 
hee mantenha o resgate, solicitaa Secretaria Municipal de Saude resposta referente a situacao 

dos motoristas, informa que o Prefeito autorizou o pagamento das horas extras, e, se nao efetuar o 

pagamento, dé folgas, ja que a escala nao esta dando certo. O vereador Anténio Carlos Helvécio, 
cumprimenta todos, agradece ao Sr. Zeca pela aten¢ao e servicos prestados a comunidade sem fins 
politicos, disse reivindicou ao Secretario Municipal de Interior, Sr George Camara, olhar com aten¢ao, 
presteza e recuperacgao das estradas, citando em especial o Morro do Rélo, intransitavel, e o Secretario 
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o bloqueou em redes sociais. Agradece ao Secretario Municipal de Servicos Urbanos Sr Vinicius, pelo 
atendimento e servicos de limpeza e manutengao no ponto de énibus de Palmital. O vereador Lucimar 
Alves Soares, cumprimenta a todos, e comenta da necessidade de uma Casa de Apoio, para 

atendimento aos municipes bem como pessoas de outros municipios, acompanhantes de familiares e 
pacientes, e fara indicacao devido a importancia desta Casa, assim como a permanecia do resgate em 
Itapemirim. O vereador Julio Cesar F. Magalhades, cumprimenta a todos, e faz coro as palavras do 
Vereador Renildo, parabenizando o Vereador Paulo Sergio de Toledo Costa, pelo Projeto de Lei que 
~tomba o espaco (campo) do Clube Atletico, patriménio municipal, assim como deveria ocorrer com a 

Lagoa Guanandi, conhecida como Lagoa do Gomes, ponto de passeio dos moradores e turistas. Cita 
a necessidade de repaginar algumas ruas de Itaipava e Itaoca, principalmente a Av Itapemirim. O 

presidente José Lima, cumprimenta a todos, em especial o dr Edivaldo Peganha, que esta prestigiando 
© irmao , Vereador Renildo, lider do Governo nesta Casa de Leis, espera que as demandas da 
populagao sejam resolvidas com mais agilidade, Camara e Executivo em sintonia o funcionamento 

sera bem melhor, aproveita e solicita ao lider do Governo que leve ao Executivo a situagao do distrito 
de Piabanha, em especial estrada de acesso a Areinha, e da a ES 487 — que liga a Sede do municipio 
a BR 101, péssimo estado de conservagao, grande o risco de acidentes. A Casa de Lei é harménica, 
respeitosa € espera que nossos municipes sejam bem atendidos. Inicia o grande expediente. O 

Vereador Joao Bechara Netto, menciona a necessidade de manutenc¢ao preventiva e corretiva em 

- diversas vias, em especial o bairro de Campo Acima, sugere que o Executivo e seus secretarios, a 

aproveitar. 0 tempo chuvoso, para fazer um planejamento de execugao e recuperacao das vias e 

estradas. Cita o Ginasio Poliesportivo que virou ponto de uso de droga. Sugerindo ao Vereador 
Presidente da Casa a convidar todos os vereadores a irem até a Secretaria do Interior, conversar com 
0 secretario Sr George Camara, e tomarem ciéncia do que esta acontecendo, se é falta estrutura ou 
planejamento para execugao dos servicos. A gestao tem que ser levada a sério, nao adianta falar de 
ficha limpa, se em Brasilia a ficha suja esta mandando, e, que lutara contra o sistema enquanto estiver 

na fungao de vereador. O vereador Paulo Sergio de Toledo costa, cumprimenta a todos, agradece a 
presenga de diversas pessoas _ entre eles a diretoria do Clube Atlético e da Associagao de moradores 
do Bairro Santo Antdnio, desta Casa de Leis e seus vereadores que foi fundamental para a aprovacdo 

do Projeto de Lei “tombamento do Campo do Clube Atlético, aqui na sede e espera contar o apoio do 
Executivo. Agradece o Secretario Municipal de Limpeza Publica e ao Executivo, que muito contribuiu 
para a conclusao da pavimentacao da 1° rua de 02 Barras, e que Grauna precisa de atencdo especial 

da Secretaria do Interior. que o periodo chuvoso seja aproveitado para identificar a situacdo vidria, e 
Rez programar a execucao de servicos em diversas vias deste municipio. Anuncia que no dia 30, 

    

acontecera uma cavalgada e espera a cooperacao do Executivo e das Secretaria Municipais de 
lluminagao Publica e de Turismo. O vereador Presidente José Lima menciona a ponte que liga o interior 

a Sede do municipio, que necessita urgentemente de reparo, pois parte da lateral desabou. E que no 

ia 28 de outubro, comemora o dia do Servidor Publico, e que o Executivo pague com a Lei passada, 
o Vale Refeigao que encontra em atraso. Diz, clima desta Casa de Lei € muito bom, pede com carinho 
que aqueles que estao mais proximos do Executivo a nao 

se distanciar do povo, pois, o municipio tem situagées adversas, areas urbanas e rurais, e que o 
vereador € o representante de toda a popula¢ao , portanto tem que ser dado um tratamento uniforme 
pelo executivo. Convida a todos os vereadores estarem presente no dia 22 as 09 horas na Secretaria 

de Interior. Inicia se a Ordem do dia, Ordem 1- Projeto de Lei N° 39/2021, apos leitura dos parecerem 
da juridico e da COLEJUR, nao houve discursao, sendo colocado em 2? votagao - APROVADO. Ordem 
2 Projeto de Lei 42/2021 — O vereador Joao Bechara Netto esclarece que conseguiu alcancar o 
entendimento, mas em duvida quanto ao parecer do Procurador Geral da Prefeitura de Itapemirim dr 

Orlando que recomenda que o Projeto de Lei chegasse a Camara, e que nao tem apreciacao do 
Conselho Municipal de Saude, deixando o desconfortavel para apreciar o referido projeto, que o 
Resgate e Samu sejam servi¢os complementares e ABSTEVE do voto. Vereador Paulo Sergio de 

Toledo Costa fala da existéncia de uma emenda que autoriza o Poder Executivo a manter o RESGATE, 

atraves da Secretaria Municipal de Satide, o SAMU é bom e necessario, mas ndo supre a necessidade 
do municipio. Vereador Renildo Nascimento Peganha O SAMU néo faz o atendimento sanitario e o 

+ Resgate sim, e que sao servi¢os independentes, espera que seja respeitado e que prevaleca a emenda. 

< Vereador Erasto da Costa Rocha, O RESGATE é de fundamental importancia para atendimento a 
populacao, principalmente os acamados, e pessoas com mobilidade reduzida. Vereador Antonio Carlos 
Helvio O resgate é de grande importancia para o municipio, e acredita que o SAMU esta vindo para 

somar, e e contrario a retirada do Resgate Municipal, e esta dando um voto de confianga ao Executivo. 
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O vereador Julio Cesar Carneiro reitera a fala dos demais vereadores as categorias sao as mesmas, 
embora atribuigdes diferentes, todo o servigo de RESGATE sera em parceria com o SAMU e ambos 
explorados como remog¢ao e servicos sanitarios. E que o Executivo retorne com o pagamento das 
diarias, que mantenha e valorize o RESGATE. Vereador Julio Cesar F. Magalhaes, faz da fala do 
Vereador Joao Bechara Netto, suas palavras, no que se refere a importancia dos Conselhos Municipais 

em apreciar e opinar em projetos de suas respectivas areas, e sO depois serem encaminhados a esta 
Casa de Leis, e que pretende nao mais votar em nenhum projeto de Lei vindo do Executivo sem ter 
passado pelos referidos Conselhos. O Vereador Joao Bechara Netto esclarece que nao é convénio, e 

sim uma autorizagdo para ingressar em um Consorcio de Saude Publica Polo Sul, uma vez 0 servico 

do SAMU autorizado, nao tem 0 voto de arrependimento. O Vereador José Lima entende a importancia 
do Resgate e do Samu, os quais sao de supra importancia, embora a demanda maior ocorre nas 

regides metropolitanas e grandes cidades, reconhece a caréncia da saude no municipio , 
principalmente a nao valorizagao dos motoristas , sem recebimento de diarias e horas extras, e mesmo 

assim a populagao continua sendo bem atendida, o SAMU atendera mais os acidentados, solicita ao 
lider do Governo o Vereador Renildo do Nascimento Peganha, a levar esta preocupagao ao Executivo. 
Registra a ABSTENCAO do vereador Joao Bechara Netto, Colocado em votagao sendo APROVADO. 
Projeto de Lei 48/2021 APROVADO. Projeto de Lei 50/2021 O vereador Presidente José Lima, pede 
urgéncia simples, faz uma emenda verbal de 20%, ficando a votagao assim — em discursao unica 

Urgéncia simples APROVADO, Vereador Joao Bechara Netto comenta que maneira que o Executivo 
tem tratado os Projetos de Leis Aprovados e encaminhados para autografos os quais nao estao sendo 
sancionados, 0 que tem deixado esta Casa de Leis incomodada., solicita ao lider do Governo Vereador 

Renildo N. Pecanha a verificar 0 que esta acontecendo. Vereador José Kima agradece a presenga de 
todos e reafirma o convite da visita a Secretaria de Interior. i 

declarou em nome de Deus encerrada a presente sessao.      
José d& Oliveira Lima Paulo Sergj@-de Toledo Costa 

Presidente Vige presidente 
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